

Новогоднего настроения!



ОНОНСКАЯ ПРАВДА

№ 104 (11182)
29 декабря 2017 года
Пятница

ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА КЫРИНСКОГО РАЙОНА



Уважаемые жители Кыринского района!

Поздравляем вас с Новым, 2018, годом и Рождеством Христовым!
В больших раздумьях провожаем мы уходящий в историю 2017 год. Он, несомненно, был отмечен важными событиями в жизни страны, края, района и, конечно, оставил след в жизни каждого из нас. Но, к сожалению, он не оправдал наших надежд на улучшение жизни.

И все же Новый год – это ожидание лучшего, ожидание добрых перемен. Пусть он станет для нас годом осуществления самых смелых замыслов и планов, больших удач и плодотворного труда. У нашего района есть хорошие перспективы развития, здесь живут люди, которые могут и хотят работать. Мы вместе будем улучшать социально-экономическое положение района. Именно вместе мы можем добиться многого.

Пусть сбудутся наши мечты, дом озарится улыбками родных и друзей! Крепкого здоровья и счастья всем! Пусть на просторах нашей многострадальной Родины, согретой нашей любовью и трудолюбием, воцарятся мир, достаток и благополучие! С Новым годом, дорогие земляки, с Рождеством!

Глава муниципального района «Кыринский район»

Л.Ц. САКИЯЕВА

Председатель Совета муниципального района
«Кыринский район» В.К. ВОСКОБОЕВА

Уважаемые коллеги!

От души поздравляем вас с наступающим Новым годом! Желаем вам ровной и благополучной дороги к успеху, четких целей и перспективных планов, неугасаемых сил, семейного счастья, благополучия, достатка и неизменной удачи. Пусть новогодняя ночь исполнит желание каждого из вас!

*В доме пусть царит всегда уют,
А душа не знает огорчений!*

Новогодний праздничный салют

Пусть поднимет планку настроения!

Комитет образования АМР «Кыринский район»

Поздравляем работников и ветеранов здравоохранения с наступающим Новым годом и Светлым Рождеством!

*С Новым годом поздравляем
Мы коллег своих бесценных!
Много счастья вам желаем
И успехов неперемных!
И удачи на работе,
И приятных дней в году,
Чтобы выглядеть достойно,
Если вдруг вы на виду!
Романтичности и счастья,
Очень трепетной любви,
Чтобы многое сумели,
Чтобы многое смогли!*

ГУЗ «Кыринская ЦРБ»

Уважаемые ветераны, пенсионеры, работники культуры!

Поздравляем вас и ваши семьи с наступающим Новым годом!

*С Новым годом вас, коллеги,
Поздравляем от души!
Все проблемы белым снегом
Замести январь спешит.
А взамен несёт вам счастье,
Радость, деньги и здоровье!
Пусть уходят все ненастья
И вокруг всё будет Новым!*

Профсоюзный комитет
работников культуры, отдел культуры



• Предновогоднее интервью с главой района

По давней традиции, в эти предновогодние дни мы предложили руководителю района свои вопросы. Сегодня на них отвечает глава Кыринского района Любовь САКИЯЕВА.



- Любовь Цеденовна, какие, по-вашему, наиболее значимые события произошли в уходящем году?

- По традиции в преддверии Нового года принято подводить итоги года уходящего.

Самым, на мой взгляд, значимым событием был частичный ремонт здания РОМСКЦ в Кыре. Конечно, хотелось бы сделать больше, но все, что предусматривалось проектно-сметной документацией и даже сверх того, было выполнено.

Обладателем краевого гранта в сумме 151 тысяча рублей стал районный краеведческий музей как лучшее муниципальное учреждение культуры.

2017 год был Годом экологии, в рамках которого прошла замечательная выставка фоторабот «Заповедное ожерелье Амура».

Три школы стали участниками губернаторского проекта «Успешная школа – успешное будущее» и получили денежные призы: Кыринская средняя школа – 150 тысяч рублей; Билу-

Любовь САКИЯЕВА: «Будем работать!»

туйская средняя и Хапчерангинская основная - по 30 тысяч рублей.

Можно сказать, мы получили новогодний подарок – здание РКЦ, где сейчас располагается детская Школа искусств, безвозмездно передано в собственность района.

Ну и, безусловно, значимым событием стали выборы Главы района и депутатского корпуса районного Совета.

- Каких позитивных результатов удалось достичь Вам как главе района? Чего из запланированного не удалось добиться и по каким причинам?

- На этом посту я нахожусь 3 месяца и 10 дней. В первый месяц встретилась с предпринимателями и сельхозтоваропроизводителями. По моей просьбе в совещаниях приняли участие начальник межрайонной инспекции ФНС России № 1 по Забайкальскому краю Ширибазарова Л.Е. и заместитель министра сельского хозяйства Забайкальского края Малакшинова И.Р. Встречи были интересными, рассмотрены конструктивные предложения. К сожалению, запланированная работа, в силу объективных и субъективных причин, идет медленнее, чем хотелось бы.

На краевые мероприятия разного уровня двенадцать раз выехала в Читу и один раз в Ниж-

ний Цасучей. Попутно встречалась с представителями краевых структур. Одной из первых была встреча с управляющим краевым отделением Сбербанка Абагуевым Б.А. по ускорению установки терминала и банкомата в Кыре после ремонта здания офиса Сбербанка. Эта операция неоправданно затягивалась, и только после состоявшегося разговора проблема была решена.

По вопросам материального обеспечения почтовых отделений встречалась с начальником ОСП «Читинский почтамт» Каминским С.М., письменно обратилась к директору УФПС «Почта России» Рыжову Е.В. Удалось договориться о включении на 2018 год мероприятий по ремонту здания Мангутского отделения почты.

Пришлось доказывать в крае, что участие в губернаторском проекте «Забайкалье – территория будущего» для нас актуальнее путем ремонта двух объектов социальной сферы. В результате прошли две наших программы «Клуб нужен селу» и «Детский сад – территория детства». Причем, денежные средства в размере двух миллионов рублей поступят из внебюджетных источников.

В разговоре с руководителем федеральной антимонопольной службы по Забайкальскому краю Минашкиным Е.Н. высказала возмущение ростом цен на

ГСМ и отсутствием в продаже бензина АИ-80. Было обещано дать разъяснения через газету «Ононская правда». Ждем. Письмо на эту же тему было направлено генеральному директору ПАО «Нефтемаркет» Клубовичу А.Б. В результате бензин этой марки на АЗС появился.

При встрече с генеральным директором краевого государственного унитарного предприятия «Автомобильные дороги Забайкалья», депутатом Заксобрания края Лось В.В. довела до его сведения жалобы на плохое качество асфальтирования дорог. Он ответил, что дефекты, выявленные в течение гарантийного срока, будут устранены подрядчиком.

С целью повышения эффективности деятельности по социальному партнерству в сфере труда работала с помощником руководителя Союза работодателей Забайкальского края Бугровым В.А.

Выступила на Консультативном совете при Губернаторе по вопросу развития приграничных территорий.

К сожалению, не все из задуманного удалось сделать. Так, до конца года практически не сдвинулся с мертвой точки вопрос по созданию сельскохозяйственного потребительского кооператива. Не так просто преодолеть психологический барьер у людей. Будем над этим работать в 2018 году.

- Какие задачи предстоит решать местным органам местного самоуправления в наступающем году?

- Прежде всего, добросовестно исполнять свои полномочия. При решении некоторых вопросов активизировать человеческий фактор, привлекать население.

В наступающем году будет два значимых события – выборы Президента Российской Федерации и депутатов краевого Законодательного Собрания. От местной власти во многом зависит, насколько люди осознают важность личного участия в выборах, понимание того, что от этого зависит наша дальнейшая жизнь.

- Как Вы считаете, чего стоит ждать жителей Кыринского района в 2018 году в политической, экономической, социальной жизни района?

- Не буду оригинальной, если скажу, что с наступлением Нового года все ждут перемен к лучшему. А жителям ряда сел Кыринского района, ко всему прочему, предстоит отметить 290-летний юбилей.

- Что бы Вы хотели пожелать в эти предновогодние дни своим землякам?

- Изменяются даты на календаре, но неизменными остаются ценности, которые являются опорой в жизни – это любовь к близким, дружба и верность, милосердие и порядочность. Пусть эти ценности будут преобладающими в нашей жизни и придают нам силы в преодолении трудностей!

- Спасибо за обстоятельные ответы!

Редакция «ОП»

Уважаемые жители Кыры!

Поздравляем вас с наступающим Новым, 2018, годом и Рождеством! В этот самый волшебный праздник в году хочется пожелать исполнения желаний, ведь в какой еще другой праздник мы так искренне верим в чудо и волшебство.

Пусть весь грядущий год будет полон приятных событий, радостных встреч, новых открытий и только замечательного настроения. Пусть новости будут хорошими, знакомства – приятными, дела – удачными, а неприятности – мелкими. Пусть ваш дом будет полон друзей, любви, улыбок и тепла! Пусть все задуманное свершится, здоровье не подведет, а близкие всегда будут рядом!

Совет и администрация сельского поселения «Кыринское»

Поздравляем односельчан!

Совет и администрация сельского поселения «Верхне-Ульхунское» поздравляют своих односельчан с Новым годом!

Пусть Новый год

звездой счастливой

Войдет в семейный

ваш уют,

Со старым годом

торопливо

Пускай невзгоды все уйдут!

Пусть каждый день

теплом согреет

И много счастья принесет,

И все сомнения развеет

Пришедший в полночь

Новый Год!

Дорогие земляки!

Поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством – самыми волшебными и радостными праздниками!

Пусть этот год станет сказочным, полным приятных впечатлений и сюрпризов. Пусть он будет незабываемым для вас! Удачи, терпения, любви, веры, здоровья и счастья в наступающем году!

Администрация и Совет сельского поселения «Мангутское»

Поздравляем жителей села Гавань с наступающим Новым годом!

Пусть метели своим хороводом

Белизной накрывают дворы,

Пусть удача, веселье и смех,

Наполняют повсюду вас всех!

А тревоги, обиды и грусть

За спиною останутся пусть!

Совет и администрация СП «Гаваньское»

Поздравляем пожилых людей с Новым, 2018, годом!

Бегут наши года. Важно для нас не поддаваться лени. Лень – мать всех пороков, включая пороки нашего организма. Поэтому – двигаться, двигаться, двигаться.

Всем хорошего здоровья, благополучия, побольше счастья и радости!

Районный Совет ветеранов, пенсионеров

Уважаемые жители сел Михайло-Павловск и Турген!

Поздравляем вас с наступающим Новым годом!

Пусть Новый год подарит лучшие мгновения,

Пусть заметит метелью

все проблемы и напасти,

Желаем мира, доброты и вдохновения,

Любви, здоровья и большого счастья!

Администрация сельского поселения

«Михайло-Павловское»

Уважаемые хапчерангинцы!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова! Пусть 2018 год принесет вам новые планы, новые успехи, чтобы вашу жизнь и жизнь ваших близких сопровождала удача, обходили стороной различные невзгоды. Желаем вам в наступающем году здоровья, счастья, исполнения заветных желаний, чтобы следующий год стал счастливым годом для каждой семьи и приносил только счастье в каждый дом!

Администрация и Совет сельского поселения «Хапчерангинское»

Уважаемые жители Ульхун-Партии!

Примите поздравления с наступающим Новым годом! Пусть успех будет вашим верным спутником во всем. Желаю вам мира, терпения, согласия, добра, удачи, семейного счастья! С Новым годом!

Глава сельского поселения «Ульхун-Партионское»
О.Г. ШИРОНИНА

• На Новогодний конкурс

ЕГОРКА всегда мечтал о собаке. Вообще-то, собака была. Но Серый, которого Егорка помнил с раннего детства, был совсем не той собакой, о которой он мечтал. Серый был цепной пес, целый день он спал то в конуре, то на солнышке у крыльца. На ночь его отпускали погулять-побегать, но Серый, обойдя вверенные ему для охраны владения, снова укладывался где-нибудь спать. И напрасно Егор пытался заинтересовать Серого игрой или прогулкой в лес, который начинался прямо за огородами, – Серый был стар.

А Егорке хотелось иметь настоящую охотничью собаку. Мальчик мечтал стать егерем, а егерю без настоящей охотничьей собаки никак нельзя. Эта мечта появилась, когда Егору было пять лет, и в гости к ним приезжал брат мамы дядя Гриша. Дядя Гриша жил и работал в заповеднике, он много рассказывал о своей жизни, показывал фотографии тайги, животных, собак, которые помогали ему в работе. Многого Егор тогда еще не понимал, многое из рассказов забылось со временем, но то, что самый верный друг и помощник егеря – собака, это он запомнил твердо. Не раз Егор представлял себе: вот бежит он на лыжах на звук браконьерского выстрела, чтобы обезоружить врагов леса. Но Егор один, а браконьеров трое! И что же? Он делает из ружья два выстрела вверх, и на эти выстрелы к нему приходит на помощь его верный друг Ковбой! И уже вдвоем с собакой они задерживают браконьеров.

Вот поэтому Егор мечтал о собаке, для которой даже кличку придумал – Ковбой.

Родители были не против завести еще одну собаку и взяли сыну щенка, но Егор не хотел какую-нибудь дворняжку. Он надеялся, что когда придет дядя Гриша, тот найдет ему настоящую охотничью собаку. К сожалению, дядя приезжал очень редко, он жил на Дальнем Востоке, но Егор терпеливо ждал.

ОДНАЖДЫ весной, возвращаясь из школы, Егор увидел у чужой калитки серенького щенка. Тот, увидев Егора, бросился к нему с радостным повизгиванием, виляя хвостом. Но Егор знал, что чужих собак трогать нельзя, даже если они настроены миролюбиво, тем более приручать чужих щенков.

- Нельзя! – строго сказал он щенку. - Иди на место!

И щенок послушно затрусил обратно к калитке. «Надо же, какой умный!» - удивился Егор.

На следующий день Егор опять увидел щенка. И тот снова хотел броситься к мальчику, но тут из калитки вышел пожилой мужчина, и щенок сел, не сводя глаз с Егора.

- Здравствуйте! – вежливо поздоровался Егорка. - А как зовут вашего щенка?

- Здравствуй, здравствуй! – ответил мужчина. - Щенка-то? Да вроде бы Дружок, только это не мой, приблудился откуда-то, вот, кормлю, жалко прогонять. А что, тебе щенок нужен? – вдруг заинтересовался мужчина.

- Нужен, только не такой, мне охотничья собака нужна! – ответил Егор.

- Так ведь он и есть охотничий! Смотри, лапы какие! Знаешь, как бегать будет по лесу,

ОХОТНИЧЬЯ СОБАКА ПО ИМЕНИ ДРУЖОК

(История основана на реальных событиях)

когда вырастет! – еще больше оживился мужчина.

- Лопухий он какой-то, - засомневался Егор.

- Ничего не лопухий, маленький просто, а подрастет, и уши будут как надо! – уговаривал мужчину.

Все это время щенок пристально смотрел на Егора, перебирая передними лапами от нетерпения. «Ну, пожалуйста, возьми меня к себе!» - как будто просил он глазами. И Егор не выдержал.

- Ну, ладно! Ко мне, Дружок! - Егорка хлопнул себя по колену. Щенок как будто только этого и ждал. Подпрыгнув на месте, он подбежал к новому хозяину и начал ластиться к нему.

- До свидания, спасибо! - кивнул Егор мужчине. Тот кивнул в ответ и ушел во двор, чему-то улыбаясь.

Егор шёл домой, а Дружок то семенял рядом, то забегал вперед, и когда Егор звал его: «Дружок, рядом!» возвращался и снова смешно семенял у его ног. «Ну и пусть не Ковбой, пусть Дружок, даже лучше, зато вон какой умница», - думал Егор, все ещё сомневаясь в своём выборе.

- Папа, мама! Я собаку привёл! Вырастет - охотником будет! Идите знакомиться! - кричал он дома.

Родители вышли во двор и недоуменно переглянулись. Хотя они и были далеки от охотничьей страсти, но увидев собаку, даже не сомневались, что это простая дворняжка.

- Сынок, а он точно охотничий? - осторожно спросил отец.

- Да, пап, точно! Смотри, лапы какие! Дяденька так и сказал, что самые охотничьи!

Родители промолчали, решив, пусть будет, как будет.

ЗАКОНЧИЛАСЬ весна, прошли лето, осень. Егор не мог нарадоваться своему верному другу. Мечта сбывалась! Все было так, как хотелось Егорке - Дружок весело гонялся за мячиком, охотно выполнял несложные команды хозяина, очень любил бегать с Егором по лесу и облаивать бурундуков и белок. Другой живности в лесу просто не было. «Ну, какой умница! Охотник! Зверя чует», - радовался Егор, слушая, как заливается лаем его пёс, загнав на дерево очередного бурундука. Вот только одно смущало Егора - пес не торопился расти, он по-прежнему семенял рядом с хозяином на толстеньких коротких лапках, и уши по-прежнему болтались.

- Ничего, это даже хорошо, что ты медленно растешь, а то вырастешь быстро и будешь, как Серый, а я не успею еще вырасти, чтобы стать егерем, - утешал, скорее, сам себя Егор.



Таким подающим надежды щенком был прототип Дружка, которого зовут Рекс



А это Рекс взрослый. Хоть и не совсем охотничья собака, зато очень любит лес

Отец находил для него чтение об охотничьих собаках, охоте и прочем, что расширило бы познания мальчика. Но разве легко восьмилетнему мальчишке усидеть за чтением? То, что нужно было знать Егору, он знал: Дружок - охотничья собака. Ну да, не лайка, конечно. Вон в книге даже глупые таксы охотятся! Почему Егор решил, что таксы глупые, он не знал и объяснить не мог, зато Дружка считал умнейшей собакой.

Перед самым Новым годом сбылась ещё одна мечта Егора

- на праздник придет дядя Гриша.

- Вот увидишь, он тебе понравится! - говорил Егор Дружку. В этом он несколько не сомневался.

Дядя Гриша приехал под самый Новый год. В доме было шумно и весело, все вместе помогали маме накрывать праздничный стол. Мама с дядей Гришей были на кухне. Мама раскладывала угощение по тарелкам, Егор относил их в комнату, где папа расставлял все на столе, а дядя Гриша готовил какое-то

блюдо из красной рыбы, привезённой им с Дальнего Востока, и разговаривал с мамой. И вот, возвращаясь на кухню, Егор услышал, как мама сказала:

- Думали, поиграет и забудет, перерастет. Так нет! Он лопухого где-то подобрал и утверждает, что из него вырастет охотничья собака! Гриша, ну хоть ты ему объясни, что не получится из Дружка охотника!

- Ну зачем ты так? Умная собака, даже и не охотничья, всегда нужна, и не только в лесу.

Егору стало неловко от того, что он подслушивает и, накинув куртку, он вышел из дома.

- Дружок, Дружок! - позвал он собаку.

Пёс мигом выскочил из будки и, виляя хвостом, норвил лизнуть хозяину руку. Егор дал ему кусочек печенья и сообщил: - Скоро фейерверк будет, все вместе будем смотреть. Жди, я выйду обязательно.

И вот, когда настало время для фейерверка, вся семья, гости и Дружок вышли на улицу. Папа запустил петарду, от соседнего дома тоже полетела красная ракета... И началось! Громкие хлопки, яркие вспышки, треск... Дружок никогда не видел и не слышал ничего подобного! Он громко взвизгнул, подпрыгнул на месте и бросился наутек с громким повизгивающим лаем.

- Вот так охотник! - рассмеялся кто-то из гостей.

- Да, охотник не получится, - проговорил дядя Гриша.

Услышав это, Егор бросился следом за собакой.

- Стой, Дружок! Ко мне! - но напрасно, пёс умчался куда-то в темноту и притих.

Фейерверк закончился, все начали расходиться по домам, только Егор ходил по усадьбе и тщетно звал Дружка.

- Пойдём домой, найдётся твой лопухий завтра, - позвала Егора мама.

Но Егор молча взял фонарь и пошёл искать Дружка по сараям и разным пристройкам.

- Дружок, Дружок! - позвал он, войдя в сарай. Где-то в самом тёмном углу послышалось движение. Егор осветил фонарем и увидел Дружка.

- Ну что же ты?! Я зову, зову тебя!

Пёс заскулил жалобно и, будто застыдившись своего поведения, уткнулся мальчику в колени.

- Ну ты чего? Ну, испугался, подумаешь там! Я тоже боялся, а потом вырос. И ты вырастешь и будешь... - Егор замолчал на полуслове. А потом крепко обнял собаку и сказал:

- Даже если ты не вырастешь и не будешь охотником, все равно ты будешь моим самым большим другом!

Галина МАЛКОВА, село Любовь



• На Новогодний конкурс

Когда я работала воспитателем в детском саду, то услышала историю, которая случилась на новогоднем утреннике. Хочу рассказать ее своими словами.

ЗАВЕТНОЕ ЖЕЛАНИЕ



В ДЕТСКОМ саду суета - скоро начнется радостный новогодний праздник. Воспитатель еще раз проверяет, все ли выучил Дед Мороз, роль которого исполняет папа одной из девочек.

В зале уже находятся гости - родители ребят. Посередине стоит нарядная елка, все стены, окна и потолок украшены снежинками, гирляндами и сказочными рисунками. Звучит музыка, в зале появляются дети в костюмах снежинок, медведей, зайчат, лисич, волчат... Заведующая поздравляет всех с Новым годом. Воспитатель водит с детьми хоровод, все поют песенку «В лесу родилась елочка». Девочки в костюмах снежинок танцуют вокруг елки, а дети в костюмах зверюшек исполняют сказочные сценки. Но вот слышится звон бубенцов - появляются Дед Мороз и Снегурочка.

Дед Мороз со словами «Разгуляйтесь, метели, гнитесь ниже, сосны, ели! Все, что есть в густом лесу, все засыплю, занесу!» обсыпает детей «снежком» и поздравляет с Новым годом. Потом он загадывает загадки, вместе со Снегурочкой водит хоровод, а дети рассказывают стихи, за что получают угощения из сказочного мешка.

Но вот наступает кульминация, Дед Мороз зажигает елку, то есть, елочную гирлянду и могучим голосом говорит, что все мечты и желания в Новом году сбудутся. Он спрашивает детей, кем они хотят быть, когда вырастут. Что тут началось! Дети отвечают: хочу быть космонавтом, шофером, врачом, пожарником, поваром, хочу, хочу, хочу... Но тут Дед Мороз видит, что одна девочка стоит среди веселых детей очень печальная и обращается к ней со словами:

- А ты о чем мечтаешь, девочка?

Девочка воспрянула, протянула к нему ручки и воскликнула:

- Дедушка Мороз, я хочу, чтобы мой папа не бил маму!

Дед Мороз вздрогнул, потом низко наклонился и тихо сказал:

- Хорошо, доченька!

Дед Мороз со Снегурочкой попрощались с детьми и вышли из зала, а новогоднее веселье в детском саду продолжалось.

Ирина ЛУКЪЯНОВА,
село Надежный

НОВОГОДНИЙ КОТЕНОК

Это случилось новогодним вечерком,
За несколько часов до поздравленья.
Этот момент ведь каждому знаком,
Совсем немного оставалось до веселья.
Я шел домой. Была хорошая прогулка,
С друзьями славно тогда я погулял,
И, проходя мимо большого переулка,
О чём-то своем я размышлял.
Я размышлял о скором Новом годе,
Ведь до него еще пара часов,
И видел в новогоднем небосводе
Я над собой созвездие Весов.
И в этом праздничном волнении
Я вдруг услышал за углом
Чуть слышные мольбы спасения,
И тут забыл я обо всем.
Рванул туда, что было сил,
И вижу, там уж замерзает
Котенок маленький, без сил
Лежит и тяжело вздыхает.



Его тогда я взял на руки,
Обнял, прижал кота к себе.
Сказал: «Закончились все муки»,
Понес его к своей избе.
Зашел домой, его согрел
И молока ему налил.
Тогда я понял - он задел,
Душу мою он зацепил.
И понял также я тогда,
Не разлучить теперь с ним нас.
Приятно сознавать всегда,
Что чуть-то жизнь ты спас.
Его назвал в тот день Пушок.
Теперь он стал мой верный кот.
И вместе с новым другом
Встречал я этот Новый год!

Батор БАЛДАНОВ, Мангут

БЫЛО это в Бурятии, село Турунтаево. Работал я в КБО (комбинате бытового обслуживания) по ремонту СБТ (сложной бытовой техники): холодильников, стиральных, швейных машин и тому подобного.

31 декабря 1990 года позвонила мне сестра моего товарища Мария Лабазова, просит, чтоб я пришел к ним домой, отремонтировать стиралку (течет). Я отвечаю: «Мне некогда, поручили для детей елку проводить в организации». Но она умоляет, говорит, что 1 января должны приехать сестры из города, помочь белить, убирать, стирать матери. Ну, пожалуйста, говорит, отремонтируй, как подарок на Новый год матери. Мне-то, говорит, в конторе сидеть с отчетами до поздней ночи дня дватри. А сердце у меня материнское, я и согласился прийти после елки. Она говорит: «Маме позвоню, предупрежу, она на залошке сидит. Плохо видит, но слух у нее хороший».

И, правда, хороший. Бывало, идешь мимо, баба Надя сидит на лавочке, там метров 30-40 от перекрестка, поздоровался, она в ответ кивает.

После елки, часа в четыре, прихожу к бабе Наде, стучусь на веранде, слышу, кто-то с заложкой шарборится. Ну, я в шутку тираду из сказки «Геремок» выдаю, а голос у меня зычный, громкий:

- Эй, хозяйева откройте-ка добром, а не то мы вам ворота разнесем!

- Мишка? - говорит баба Надя, - Не пугай меня, Мария позвонила, сказала, что ты придешь. Заходи, заходи...

Я сделал ремонт - заменил трубчатый болт узла стиральной

Наворожил

машинки, выписал квитанцию. Баба Надя говорит:

- Денег нет, Марусю ждать надо, а она придет поздно.

Я говорю:
- Мы с Машей договорились, я за оплатой приду второго или третьего января, деньги она вам оставит.

Поздравил бабу Надю, собрался и отправился домой.

ВТОРОГО января подхожу после обеда к Лабазовым за оплатой ремонта. Смотрю, на веранде дверь новая. Баба Надя встречает меня словами:

- Наворожил, вот ты какой, наворожил!

Я говорю:
- Хорошо, дверь новая.

- Ага, новая! Страха-то натерпелись! Ночью пришел один козел...

А я говорю:
- Новый 1991 год Козы по восточному календарю.

А баба Надя мне:

- Нет, пришел Андриша Корытов, пьянющий-препьянющий, и давай ломиться на веранду. Мы ему говорим через дверь: «Дом, куда ты ходишь - рядом, ты не туда пришел!». А он все равно долбит. Дверь филленчатая, он выбил филленку и полез в дырку. Мы с Марусей зашли в избу, заложились, вооружились железной клюкой для отпора козлу. Позвонили в милицию, ждем. Минут через десять



приехала милиция. А нарушитель полез обратно в дырку и зацепился за гвоздь - ни туда, ни сюда, так и уснул. Его растолкали, вытащили из дыры. Он их всяко разное обзывает - и собаками, и мусорами, и еще чем покрепче. Пришлось работникам милиции провести урок «вежливости» дубинками. Застегнули они на нем наручники и увезли в КПЗ (камеру предварительного заключения).

А у Корытова отец - начальник филиала КСМ (комбината стройматериалов), коммунист, депутат республики Бурятия. Короче, ему сразу же доложили. Ну, и чтобы не выносить сор из избы, решили быстренько новую дверь на веранде установить и заключить мировую.

Вот так пришел год Козы бодливой и забодал весь Советский Союз, да так, что он распался.

М. БАРАНОВ, Кыра
(фамилии изменены)

Почти «военный» Новый год

Или Как нельзя пользоваться пиротехникой

НОВЫЙ год должен проходить в кругу родных и близких. Я убедилась в этом, так как 2016 год мы с моей семьей встретили как надо! В тот год мы с мамой решили сделать нашей бабушке сюрприз - приехали в деревню 31 декабря. Бабушка никого не ждала в тот день и очень обрадовалась нашему приезду.

Часы уборки иготовки прошли весело и быстро. Уже вечером, ближе к приходу гостей, мама поручила мне открыть шампанское и дала штопор. Боже, как же долго я пыталась понять, как это сделать. Устала стоять и села на диван.

- Ну, давай же, открывайся, - говорила я пробке, которая никак не хотела подчиниться хитрой манипуляции. - Давай! Ну! Ой! Ай!

Пробка резко вылетела вверх едва мне не в лоб! Благо, мне вовремя удалось отдрнуть бутылку, и шампанское полилось рекой! Убрав последствия и встретив гостей, мы сели за стол. Бой курантов, тосты, пожелания - всё в лучших традициях Нового года. А после был салют, да какой! Мы вышли на улицу, мама пошла устанавливать фейерверки, а бабушка и тетя



успела увернуться, он только куртку слегка прожёт. На наше счастье восьмой выстрел улетел в сад. «Пули» свистели над головой, как на сражениях в сорок третьем. Осторожно покинув убежища, мы зашли на крыльцо и стали смотреть салют в воздухе. Красиво, все-таки!

- Откуда здесь снег? - вдруг спросила мама и взяла железный совок.

- Не знаю, он не мог упасть, снегопада не было, - ответила я, все еще отходя от шока.

Мама сгребла сугроб на совок, как вдруг тот зашевелился и... замыкал. Это была наша кошка, что спала на крыльце. Поскольку она белая, да и глухая в придачу, то её не видно было и не слышно. Мамуля от неожиданности бросила совок вместе с кошкой на ступеньки. Та недолго замыкала. Мы вернулись в дом и продолжили праздник, обсуждая произошедшее.

Ох, и хорошо было в ту ночь! Полные сапоги адреналина, ха-ха-ха! Не без дрожи, но мы любим вспоминать тот Новый год - весёлый, смешной и опасный. Хочется пожелать всем хорошего и душевного праздника, но без «обстрела», как у нас!

Мария ПЕРМИНОВА,
Верхний Ульхун

• На Новогодний конкурс

Новогодняя галерея



Рис. Ульяны НИМБУЕВОЙ, 12 лет



Рис. Ульяны НИМБУЕВОЙ, 12 лет



Рис. Егора ТЮКАВКИНА, 12 лет



Рис. Ульяны МУРАТОВОЙ, 15 лет



Рис. Даши САХАРОВОЙ, 11 лет

Рис. Оли ХАЙДУКОВОЙ, 12 лет



(Все работы выполнены учащимися Мангутской СОШ)



Рис. Саши САЖИНОЙ, 10 лет

Добрый день, уважаемая редакция «Ононская правда»!
 Меня зовут Таня, мне пять лет. Я еще не умею писать и читать, но попросила маму, чтобы она записала мой рассказ.

Новая хозяйка

МАМА мне сказала, что наступающий год будет Годом Собаки. Я бы хотела рассказать маленькую историю. В нашем селе жила семья, которая переехала в город и оставила свою маленькую черную собаку. Бедная дворняжка долго бегала и искала пищу. Я много раз видела эту собачку на улице, из ее глаз катились слезы, мне было ее очень жалко. Я просила маму забрать ее домой, но она сказала, что у нас есть уже собаки. Под Новый год случилось чудо – черная дворняжка нашла себе хозяйку - ее приютила добрая бабушка. Я хочу обратиться к детям и взрослым - не бросайте своих животных, ведь они такие хорошие и такие беззащитные...

Таня НИМБУЕВА, Ульхун-Партия



Пожелания друзьям

Я ходил в первый класс,
 Был год 17-ый у нас.
 Оглянуться не успел,
 Новый год настал.
 Быстро дни идут, бегут,
 Я взрослею и расту.
 Пожелать хочу друзьям -
 Время зря не тратьте,
 Не успеешь, опоздаешь,
 Много потеряешь!
 Глеб ОСОРУЕВ, 2 класс, Тарбальд-
 жей

Чтобы братик выздоровел...

Наступает Новый год. Каждый человек мечтает, чтобы год был успешным, счастливым. Хочу всем пожелать здоровья, одноклассникам - хороших знаний и отличных каникул. Моим родным - удачи во всем. И чтобы мой братик выздоровел. Всех с Новым, 2018, годом!



Илья ШУСТОВ, 2 класс, Тарбальджей

Будет пес качать права!

Ой, петух, ой, косой,
 Ты катился колбасой.
 Настает его пора -
 Будет пес качать права.
 Нынче Новый год Собаки,
 А не то что серый гусь.
 Обязательно я как-то
 На собаке прокачусь!
 Эх, по улице идешь,
 Музыка играет.
 Это старый год уходит,
 Новый наступает!
 Анна КУЗЬМИНА, Кыра





Новогодний «винегрет»

Вопрос, как, где и с кем встречать Новый год, волнует, пожалуй, каждого из нас. Покровительницей 2018 года будет Желтая Земляная Собака. В восточном календаре это животное особенно любимо и почитаемо, ведь Собака дарует тепло, комфорт и добрые намерения.

Что принесет 2018 год?



НОВЫЙ, 2018, год удачен для налаживания отношений, создания семьи, рождения детей. Перемены в личной жизни можно будет ощутить уже в феврале, так как по восточному гороскопу Год Собаки стартует 16 числа этого месяца. Одиноким людям, не нашедшим спутника жизни, Собака подарит прекрасную возможность обрести настоящую любовь, с головой погрузиться в пуну страстных эмоций.

Стихия Земли символизирует плодородие, поэтому фермеры, агрономы и все, кто хоть как-то связан с работой на земле, будут ощущать на себе благосклонность года Собаки. Трудлюбивые люди в положенное время смогут собрать богатый урожай. Бездельников четвероногая покровительница, напротив, накажет отсутствием финансовой стабильности, возможно, даже лишит источников дохода, которые имелись ранее.

Всех, кто желает примириться с кем-либо, Собака одарит красноречием и даром убеждения. В этом году можно вернуть расположение людей, с которыми имела место крупная ссора в прошлом. Старые обиды быстро забудутся, а от душевных ран не останется и следа.

Где и как встречать Новый год?

Где встречать 2018 год, чтобы задобрить виновницу торжества? Главное, не сидеть дома в одиночестве. Можно отправиться к друзьям в гости, организовать шумную вечеринку и от души повеселиться. Собака - приветливое и дружелюбное животное, поэтому гостей можно пригласить к себе в дом. Хорошей идеей на Новый год будут путешествия, туристическая база и поездка за город большой компанией.



Как встречать новый год 2018, чтобы он запомнился надолго? Собака - животное энергичное и общительное, поэтому ей понравятся развлечения, танцы и песни, а также спортивные состязания и активные игры.

Какие блюда приготовить?

Учитывая, что Собака неприхотлива в еде, во всяком случае, она не является гурманом и не интересуется деликатесами, новогодние блюда должны быть самыми обычными. Конечно, украсить их зеленью, овощами и фруктами можно и даже нужно, но наличие дорогостоящих гастрономических изысков будет излишним. Еще один совет, который относится ко всем блюдам, кроме десертов - готовьте как можно большее количество мясных блюд. Ведь собаки без ума от этого продукта.



Что касается алкоголя, здесь ограничений нет, но единственное правило, которое нужно неукоснительно соблюдать, заключается в бдительности. Другими словами, знайте меру! Находиться во время празднования в состоянии сильного опьянения недопустимо. Хозяйка года может обидеться и лишиться всяких благ - стабильной прибыли, здоровья, крепких отношений между партнерами и родственниками, успеха на профессиональном поприще.

Характеристика 2018 года



В СВЯЗИ с тем, что правящей стихией в наступающем году будет Земля, Собака призывает следовать сложившимся стереотипам, устоявшимся правилам и канонам, а также чтить любые традиции, в том числе, семейные. Год будет на редкость стабильным, уравновешенным, спокойным. Подобное влияние стихии и цвета года отразится буквально на всем - политике, экономике, поведении и характере людей, личной жизни и даже природных явлениях.

Несмотря на то, что собачий нрав характеризуется дружелюбием, искренностью и справедливостью, хозяйка года может вести себя непредсказуемо и даже капризно. В этой связи многие люди могут время от времени чувствовать упадок энергии и лень. Поддаваться таким настроениям не стоит, они будут носить кратковременный характер. При этом проявляться указанные качества будут лишь у тех, кто не имеет четких жизненных целей и настроен пессимистично.

Если говорить обобщенно, 2018 год обещает порадовать человечество важными открытиями мирового масштаба, которые коснутся сферы медицины, политики, экономики. По статистике в год Собаки никогда не начинались крупные войны, восстания, революции, государственные перевороты. Подобные события, наоборот, заканчивались в годы, когда покровителем являлась четвероногая хозяйка. Кроме того, в годы правления Собаки всегда резко возрастала рождаемость и количество зарегистрированных браков.

Что подарить?

... чтобы никого не разочаровать, а искренне обрадовать? К примеру, можно купить заранее дверной замок, который «лает», как настоящая собака. Еще парочка оригинальных идей - это свисток для чайника, тапочки в форме собачьей мордочки. В качестве презента Собака приветствует полотенца, пижамы и халаты с ее изображением. Ну, а бабушке или тете можно подарить полезную для здоровья вещь - пояс из шерсти собаки.

Презенты должны отличаться практичностью, качеством и удобством. Ведь Собака ценит уют и комфорт превыше всего остального. Посуда, текстиль и постельное белье ее откровенно порадуют, ведь все это нужно и приятное в использовании.

Самым лучшим и символическим подарком будет... сама собака. Конечно же, живая. Поэтому, если бюджет позволяет, а дом у вас просторный, не поспешите и заведите это преданное и симпатичное животное. Кстати, необязательно покупать породистого щенка, его можно взять с улицы или из приюта. Но, если домочадцы против живой собаки, то подарите им большую игрушечную Лайку или Моську. Такому подарку будет рад и ребенок, и взрослый. Презент нужно преподнести с боем курантов.



Заветное желание

1. Так как хозяйкой 2018 года по восточному календарю считается Желтая Земляная Собака, значит, в преддверье торжества нужно купить или сделать самому небольшую игрушку в форме собаки. Она должна быть желтой или коричневой. В крайнем случае, можно завязать на шее собачки бант такого цвета. Затем статуэтка ставится на видное место, а желание произносится мысленно. Если в полночь слегка брызнуть на собачку талой снежной водой и сказать нужные слова, то желание исполнится, а слова такие: «Желание скажу, водой снежной полью. Пусть оно волшебством напитается и скорее исполняется». Игрушку нельзя убирать с места, пока мечта не стала



2. Этот способ для реализации задуманного подходит тем, у кого уже есть собака. В полночь на животное нужно надеть колпак именинника, а перед этим ему поведать свою заветную мечту. Пока собака носит колпак, он наполняется ее энергией. Значит, есть шанс, что желание сбудется в год Собаки.

3. Еще один способ для осуществления задуманного. Нужно взять мандарин, поносить его некоторое время в кармане, а затем наговорить на этот новогодний фрукт свою мечту. Сделать это нужно до боя курантов. Ну, а после полуночи мандарин необходимо скушать в гордом одиночестве.

Конечно же, существует много различных способов, помогающих заветному желанию исполниться. Для того чтобы узнать, что принесет новый, 2018, год, можно гадать на свечах, елочных игрушках, шарах, блюдах и бумаге. Но всем известно, что только искренняя вера помогает реализоваться задуманному. Тогда и Собака, хозяйка года, в вас поверит, а, значит, принесет в дом счастье, любовь и радостные события!



Программа ТВ с 1 по 7 января

ВОСКРЕСЕНЬЕ
7 января

ПОНЕДЕЛЬНИК
1 января



6.00 «Новый год на Первом» (16+)
7.00 «Три аккорда». Новогодний выпуск (16+)
8.55 «Новогодний календарь»
10.00, 15.00 Новости
10.15, 12.15 X/ф «Служебный роман»
13.10, 15.15 «Главный новогодний концерт»
15.50 X/ф «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика»
17.10 X/ф «Иван Васильевич меняет профессию»
18.40 «КВН». Финал (16+)
21.00 Время
21.30 Церемония вручения национальной премии «Золотой граммофон» (16+)
24.00 X/ф «Великолепная семерка» (16+)
2.00 X/ф «Ночь в музее» (12+)
3.45 X/ф «Обезьяны проделки»
5.20 Д/с «Россия от края до края»



5.45 X/ф «Доярка из Хацапетовки»
8.55 X/ф «Ирония судьбы, или С легким паром!»
12.25 X/ф «Джентльмены удачи»
14.00, 20.00 Вести
14.20 «Песня года»
16.20 X/ф «Бриллиантовая рука»
18.05 «Юмор года» (16+)
20.30 X/ф «Последний богатырь» (12+)
22.35 X/ф «Притяжение» (12+)
0.45 «Моно». Юбилейный концерт Ирины Аллегровой
2.50 X/ф «Новогодние сваты»

ВТОРНИК
2 января



6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «Новогодний Ералаш»
6.35 X/ф «Садко»
8.10 X/ф «Млечный путь»
10.10 X/ф «Морозко»
11.40 «Новогодний Ералаш»
12.10 X/ф «Один дома»
14.10 X/ф «Один дома-2»
16.25 «МаксимМаксим» (16+)
18.00 Вечерние новости
18.15 «Кто хочет стать миллионером?» Новогодний выпуск
19.50 «Поле чудес»
21.00 Время
21.30 X/ф «Аватар» (16+)
0.15 X/ф «Шерлок Холмс: Знак трех» (12+)
2.00 X/ф «Ночь в музее-2» (12+)
3.55 X/ф «Прогулка в облаках» (12+)

Куплю б/у АККУМУЛЯТОРЫ, 30 р/кг. Обращаться: с. Кыра, ул. Советская, 21, магазин «Автозапчасти».



5.05 «Городок»
6.05 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+)
9.00, 11.10 Т/с «Сердце не камень» (12+)
11.00, 20.00 Вести
12.50 «Песня года»
15.50 Т/с «Ликвидация» (16+)
17.40 X/ф «Последний богатырь» (12+)
20.40 Вести-Чита
20.55 Т/с «Солнце в подарок» (12+)
1.15 Т/с «Братья по обмену-2» (12+)
3.45 Т/с «Наследие» (12+)

СРЕДА
3 января



6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «Модный приговор»
7.10 X/ф «Морозко»
8.35 X/ф «Берегите мужчин»
10.15 «Смак»
10.55 Д/ф «Москва слезам не верит». Рождение легенды» (12+)
12.15 Концерт, посвященный 75-летию Муслима Магомаева
13.45 Д/ф «Нагнев - это моя работа» (16+)
14.45 «Аффтар жжот» (16+)
16.45 «Угадай мелодию»
18.00 Вечерние новости
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.20 Т/с «Сальса» (16+)
23.20 «Что? Где? Когда?»
0.55 X/ф «Шерлок Холмс: Его последний обет» (12+)
2.45 X/ф «Ночь в музее: Секрет гробницы» (12+)
4.30 X/ф «Берегите мужчин»



5.05 «Городок»
6.05 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+)
9.00, 11.40 Т/с «Сердце не камень» (12+)
11.00, 20.00 Вести
11.20, 20.40 Вести-Чита
13.35 «Юмор года» (16+)
16.30 Т/с «Ликвидация» (16+)
20.55 Т/с «Солнце в подарок» (12+)
1.15 Т/с «Братья по обмену-2» (12+)
3.45 Т/с «Наследие» (12+)

Приглашает «ТЕХНОМИР»!
Новое поступление сотовых телефонов, телевизоров, морозильных камер, холодильников. Большой выбор бензопил, электроинструмента. Низкие цены, кредит! Ждем вас по адресу: с. Кыра, ул. Аносова, 17.

Продам экструдированный КОРМ, корм для собак. Цена 30 рублей за 1 кг. Тел. 8-981-771-81-81.

ЧЕТВЕРГ
4 января



6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «Модный приговор»
7.10 X/ф «Сказка о царе Салтане»
8.35 М/ф «Ледниковый период»
10.15 «Смак» (12+)
10.55 Д/ф «Кавказская пленница». Рождение легенды» (12+)
12.15 Концерт Аниты Цой
13.45 Д/ф «Михаил Галустян. «Понять и простить» (12+)
14.45 «Аффтар жжот» (16+)
16.45 «Угадай мелодию»
18.00 Вечерние новости
18.15 «Кто хочет стать миллионером?» (16+)
19.50 «Пусть говорят» (16+)
21.00 Время
21.20 Т/с «Сальса» (16+)
23.25 X/ф «Шерлок Холмс: Скандал в Белравии» (12+)
1.15 X/ф «Роман с камнем»
3.10 X/ф «Жизнь хуже обычной» (16+)
5.00 Д/с «Россия от края до края»



5.05 «Городок»
6.05 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+)
9.00, 11.40 Т/с «Сердце не камень» (12+)
11.00, 20.00 Вести
11.20, 20.40 Вести-Чита
13.35 «Новая волна-2017»
16.20 Т/с «Ликвидация» (16+)
20.55 Т/с «Солнце в подарок» (12+)
1.15 Т/с «Братья по обмену-2» (12+)
3.45 Т/с «Наследие» (12+)

ПЯТНИЦА
5 января



6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «Модный приговор»
7.10 X/ф «Марья-искусница»
8.30 М/ф «Ледниковый период-2: Глобальное потепление»
10.15 «Смак»
10.55 Д/ф «Любовь и голуби». Рождение легенды» (12+)
12.15 Праздничный концерт к Дню спасателя
13.45 Д/ф «Татьяна Васильева. Кошка на раскаленной крыше» (12+)
14.45 «Аффтар жжот» (16+)
16.45 «Угадай мелодию»
18.00 Вечерние новости
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.50 «Поле чудес» (16+)
21.00 Время
21.20 Т/с «Сальса» (16+)
23.25 X/ф «Шерлок Холмс: Собаки Баскервилья» (12+)
1.15 X/ф «Жемчужина Нила» (16+)
3.10 X/ф «Вне поля зрения» (16+)
5.20 Д/с «Россия от края до края»



5.05 «Городок»
6.05 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+)
9.00, 11.40 Т/с «Сердце не камень» (12+)
11.00, 20.00 Вести
11.20, 20.40 Вести-Чита
13.35 «Аншлаг и Компания»
16.20 Т/с «Ликвидация» (16+)
20.55 Т/с «Солнце в подарок» (12+)
1.05 Т/с «Братья по обмену-2» (12+)
3.25 Т/с «Наследие» (12+)

СУББОТА
6 января



6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 «Модный приговор»
7.10 X/ф «Золотые рога»
8.25 М/ф «Ледниковый период-3: Эра динозавров»
10.15 «Смак»
10.55 Д/ф «Рождество в России. Традиции праздника»
12.15 Концерт Льва Лещенко
13.45 Д/ф «Пелагея. «Счастье любит тишину» (12+)
14.45 «Аффтар жжот» (16+)
16.45 «Угадай мелодию»
18.00 Вечерние новости
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.50, 21.20 «Сегодня вечером» (16+)
21.00 Время
23.00 X/ф «Зимний роман» (12+)
0.20 Д/ф «Рождество»
1.20 Д/ф «Путь Христа»
3.05 Д/ф «Афон. Достучаться до небес» (12+)
4.05 Д/ф «Россия от края до края»



4.30 X/ф «Один на всех» (12+)
8.10 X/ф «Новогодняя жена»
10.10 «Сто к одному»
11.00 Вести
11.20 Т/с «Лачуга должника»
20.00 Вести
20.40 Т/с «Солнце в подарок»
22.55 X/ф «Дом спящих красавиц» (12+)
2.05 X/ф «Елки лохматые» (12+)



5.00 Рождество Христово. Прямая трансляция из Храма Христа Спасителя
7.00 X/ф «Огонь, вода и... медные трубы»
8.35 М/ф «Ледниковый период-4: Континентальный дрейф»
10.00, 12.00 Новости
10.15 М/ф «Тайная жизнь домашних животных»
12.15 X/ф «Зимний роман»
13.50 Д/ф «Рожденная любить, рожденная прощать». К юбилею Натальи Гвоздиковой
14.55 Д/ф «Роберт Рождественский. Эхо любви»
16.55 Д/ф «Николай Чудотворец»
18.00 Вечерние новости
18.15 «Кто хочет стать миллионером?»
19.50, 21.20 «Рождество-2018»
21.00 «Время»
22.40 X/ф «Пурга» (12+)
0.35 X/ф «Шерлок Холмс: Рейхенбахский водопад»
2.20 X/ф «Однажды вечером в поезде» (16+)
3.55 Д/ф «Брюс Спрингстин»
5.20 Д/с «Россия от края до края»



4.00 «Сто к одному»
5.00 Рождество Христово. Прямая трансляция торжественного Рождественского богослужения
7.00 X/ф «Снова один на всех»
11.00 Вести
11.20 Рождественское интервью Святейшего Патриарха Кирилла
11.45 X/ф «Птица в клетке» (12+)
15.35 X/ф «Золотце» (12+)
20.00 Вести
21.10 X/ф «Вторая молодость» (16+)
23.30 «Русское Рождество»
1.15 X/ф «Чародеи»
3.55 «Сто к одному»



Кыринское такси
Кыра - Чита, Чита-Кыра от подъезда до подъезда. Стоимость 900 рублей. Доставка посылки - от 300 рублей. Телефоны: 8-914-517-08-36, 8-924-514-04-91 (Акинин А.Н., Шульгин А.Н., Забелин А.В.).

ПИЛОСОФЕРА pilosfera@mail.ru
КРЕДИТ ОТ БАНКА otpbank Лиц. №1481 от 08.08.2012
ПИЛЫ
• ПРОДАЖА
• РЕМОНТ
• ЗАТОЧКА
ПИЛОРАМЫ
• ЛЕНТОЧНЫЕ
• ДИСКОВЫЕ
• БЕНЗИНОВЫЕ
ВОСТАНАВЛИВАЕМ ЗУБЬЯ ДИСКОВЫХ ПИЛ
г. ЧИТА, Каштак, мкр СЕННАЯ ПАДЬ, 219
8 (3022) 711-722, 8-914-350-88-50
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ



Новогодние елки

На елку к ребятам приехал Президент

Для нескольких ребят из нашего района нынешние новогодние праздники станут особенными – 11 мальчишек и девчонок принимают участие в краевых театрализованных новогодних представлениях и Кремлевской елке.



В МОСКВУ на Общероссийскую новогоднюю елку поехал Дамдин Балданов, шестиклассник из Тарбальджея, хорошист, активный участник художественной самодеятельности. В этом году на праздник, который состо-

ялся 26 декабря, были приглашены более пяти тысяч школьников из всех регионов страны. С детьми, приехавшими в столицу, встретился Президент Российской Федерации Владимир Путин.

Больше 400 детей побывали на Губернаторских ёлках в Чите, которые прошли с 25 по 27 декабря в краевом драмтеатре. Среди них – четыре школьницы из Кыры, это пятиклассница Марина Куприянова и учащиеся восьмого класса Настя Казанцева, Настя Лазарева и Даша Михайлова. Девочки являются участниками и победителями различных районных конкурсов и соревнований, всероссийских олимпиад. Так как достойных кандидатур было больше, в комитете образования пришлось провести жеребьевку с участием специалистов КО и заместителя директора Кыринской СОШ по воспитательной работе.

На Новогоднюю елку для юнармейцев, состоявшуюся 27 декабря, выехали Владимир Мыхлык и Кирилл Синагулов из Мангута, Руслана Григулецкая и Яна Раменская из Михайло-Павловска, Наталья Ендачева и Карина Илюк из села Гавань. Кроме новогоднего представления, ребят ждали экскурсии в военно-исторический музей и музей занимательных наук «Уникум».

Соб. инф.

На Новогодний конкурс

Новогодние поделки



Работа Арины ЛОТАКОВОЙ,
14 лет, Мангут

Работа Саши НОСЫРЕВОЙ, 11 лет, Хапчеранга



Елочная карусель из детского сада
«Солнышко», Мангут



Работа Олеси ЛОГИНОВОЙ,
2 класс, Кыра

Итоги викторины

Дорогие ребята!

Подведены итоги викторины «Природа в произведениях забайкальских писателей и поэтов». В викторине приняли участие 23 человека из пяти сел района. Победителем признан учащийся Мангутской школы Никита Сахачев. Поздравляем! Мы благодарим всех ребят, которые присылали свои ответы. Очень жаль, что с каждым годом участников конкурсов и викторин становится все меньше, и хочется повторить слова Георгия Остера: «Уважаемый ребенок! Все-таки ты не очень задерживайся с чтением, а то когда ты станешь взрослым, тебе будет уже не так интересно читать книжки про слоненка и мартышку».

Библиотечный кинозал

Поздравляем всех с наступающим Новым годом! В праздничные дни для вас открыт библиотечный кинозал:

- 3 января – «Снежная королева»;
- 4 января – «Снежная королева-2: Перезаморозка»;
- 5 января - «Хранители снов»;
- 6 января – «Рождественская история»;

Начало сеансов - в 15.00.

Ждем вас в Новом году!

Кто как работает в праздники

Кыринская ЦРБ и Мангутская участковая больница:

- прием терапевта и педиатра - 3, 5 января с 10-00 до 15-00;

- прием стоматолога в Кыринской ЦРБ - 3 января с 10-00 до 15-00.

Аптека № 17:

- с 30 декабря по 8 января – выходные дни;

- с 9 января – в обычном режиме.

Аптека ИП Логинова

М.П.:

- 1 января – выходной день, в остальные дни в обычном режиме - с 9.00 до 18.00.

Аптека ИП Жернакова

Н.А.:
- 30 декабря, 3, 4, 5, 6 января – с 9.30 до 13.30.

1, 2, 7, 8 января – выходные дни.

Отделение Сбербанка:

- офис: с 30 декабря по 8 января – выходные дни;

- зона самообслуживания работает 30 и 31 декабря с 9.00 до 20.00, с 1 по 8 января – с 9.00 до 18.00.

Почтовое отделение с. Кыра:

- 30 декабря с 9.00 до 17.00;

1, 2, 7 января – выходные дни, в остальные дни - в обычном режиме.

Приглашает РОМСКЦ!

30 декабря - **НОВОГОДНИЙ БАЛ** с 22 до 3 часов.

*Приходи, честной народ,
Новогодний бал всех ждёт!*

Поспешить он приглашает

Развесёлый наш народ!

Много игр есть у нас,

Танцы – это только раз,

Шутки, поговорки – два,

Лотерея – это три!

К нам скорей, народ, иди!

Приходите, не скучайте,

И призы все получайте!

Цена билета – 150 рублей, лотерея - 50 рублей.

31 декабря – **НОЧНАЯ ДИСКОТЕКА** с 2 до 5 часов.

Цена билета - 100 рублей.

Праздничные ДИСКОТЕКИ:

1 января - с 21 до 23 часов, цена билета – 100 рублей.

2, 3, 7 января – с 21 до 23 часов, цена билета – 50 рублей.



С юбилеем и Новым годом!

Поздравляем с юбилеем и наступающим Новым годом любимую сестру и тетю Екатерину Филимонову КУЗЬМИНУ!

Пусть в личной жизни ждет тебя успех,

И денег пусть всегда будет гора,

И в начинаниях своих будь лучше всех —

С юбилеем, милая сестра!

Пусть все твои желания исполняются,

И улыбка на лице будет всегда,

И день за днем пусть счастьем наполняется,

И не кончается оно пусть никогда!



Ирина, Алексей

Уважаемые читатели! Первый номер газеты «Ононская правда» в 2018 году выйдет во вторник, 9 января.

**ПРОДАМ
ПИЛОРАМУ
«ТАЙГА»
В ЧИТЕ**

8-800-200-08-66

Продам КВАРТИРУ в двухквартирном доме в центре Кыры. Имеется земельный участок, баня, гараж, колодец. Цена договорная. Тел.: 8-914-122-98-19, 8-914-510-11-11.

Учредитель – муниципальное учреждение «Администрация муниципального района «Кыринский район». Главный редактор АФАНАСКИНА М.Ю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ75-00214 от 27.11.2014 г.

Адрес редакции, издателя, типографии: 674250, Забайкальский край, Кыринский район, с. Кыра, ул. Комсомольская, 72. Телефон - 2-15-29 (факс). E-mail: ononews@yandex.ru Наш сайт: <http://ononews.info> Подписной индекс - 54743.

Газета выходит по вторникам и пятницам. Цена в розницу - 16 рублей. Верстка и печать - МАРИУ Редакция газеты «Ононская правда». Тираж 1417 экз. Подписано в печать 28.12.2017 г. Время подписания в печать: по графику - 17-00; фактического подписания - 17-00.